Priklady

Priklad 4.1. Urcete (pfirozeny) definicni obor funkee f.
a) f(z)= 3.‘!‘1—1—2 f) flx) = Ina®
b) f(x) = vz2 -5z +6 B) i) =2
- o ad
Q) fl#)= 5— D=
i) £(2) = ==
d) f(z) = (V&) V16— 27
1 .
) J(a) = con ( 7 ) O
Reseni 4.1
a) D(f) =R\ {3} f) D(f) =R\ {0}
b) D(f) = (—o0,2} U (3,2¢) g) D(f) = (0,00)
<) D(f) =R\ {£2} h) D(f) = (0,2
d) D(f) = (0.¢) i) D(f) = (~4.4)
e) D(f) = i) D(f) = (0.1)
Priklad 4.2. Urcete definiéni obor funkee f.
. T
a) f(z) = +ﬁ+x"f'5 1=
—2
Yy = f ) = /3 — lo
b) 1) =/ 5 16 ) fl@) = V3—Togz
,-' 2] 2 Inx
-l:] I{J}"m E} ftf}_grgﬁ-gﬂ'—ﬂ
d) f(z)=vBz—a3 h) f(x) = loggaz —2
Reseni 4.2.
a) D(f) =R\ {3} e) D(f) = (~1,0)U (0,)
b) D{f) = (=00, —3) U {2,00) f) D(f) = (0, 1000)
C] D{f} >, {21 :‘-'} E} ﬂ[f (0, ".l} L {g o)
d) D(f) = (—o0, —v3) U{0,V3) h) D(f) = (4,00)



Priklad 4.3. Urcete definicni obor funkce f (tézsi priklady *).

1
a) f(x)=In (E - 2)

b) flx) = cotg3x
c) f(z)=tg (2:.-: + %)
d) fle)=vi- vz -1

Reseni 4.3.
a) D(f) = (0, 3)
b) D(f) = R\ {%kez}

) D(f) = \{k— .LEE}

d) D(f) = (1,17)

el flx) =In(In(sinx))

i Sy = 24=2) | 3=
gf f(x)= /z-In(z+2)

hY flz) = /a? — /&

ey D(f) =10

fr Dif) =(-2.0)u (0,3)
gl D(f)=(-2,-1)u(0,x)
h} D(f) = {0} U (1,00)
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